

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Dr. Waldo Chávez Velasco

- **Con éxito estrenan obra**
Con un resonante éxito artístico, fue estrenada la obra teatral, "La Corrupción y Otras Yerbas", del escritor y poeta Waldo Chávez Velasco, enmarcada dentro de la temporada REX, patrocinada por Cigarrería Morazán. (Inf. Pág. 44)
- **Reanudan comunicación con C.A.**
Se han restablecido las comunicaciones con Nicaragua, Costa Rica y Panamá, que desde el 2 del corriente se interrumpieron por la destrucción en Nicaragua de la planta El Chilamate. Así lo dio a conocer ayer la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL. (Inf. Pág. 3).
- **Millionario déficit en ANDA**
A trescientos sesenta millones de colones asciende al déficit acumulativo con que cuenta en la actualidad la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), informó el mayor y licenciado Alvaro Salazar Brenes. (Inf. Pág. 3).

- **Destacada labor en Sociedad Dental**
El Dr. Manuel de la Rosa, tuvo destacada actuación como conferenciante de la Semana del Odontólogo, organizada por la Sociedad Dental de El Salvador, y celebrada en el Hotel Camino Real. Los temas que desarrolló, fueron: "Curso de periodoncía para el práctico general", en dos fases; y "Curso de Odontopediatría".
- **Amnistía y apoyo económico**
Creemos que la amnistía política ofrecida por el actual gobierno, es un acto necesario de realizar, dice la Federación Nacional de la Pequeña Empresa (FENAPES). Añadió, que es necesario que se piense en los sectores económicos que también han mantenido una lucha de sacrificio. (Inf. Pág. 3).
- **Semana Cultural "José Dutriz hijo"**
Ayer fue inaugurada por el Complejo Educativo "Andrés Bello", la Semana Cultural "José Dutriz hijo". Se destacó en esa ocasión, la personalidad del ilustre caballero que nació y vivió para hacer el bien y dar ejemplo de sus virtudes cívicas. (Inf. Pág. 3).

- **Capacitación del IICA**
La Lic. Adela de Melgar, Directora del Centro de Entrenamiento del BFA, coordina cursos de capacitación en las áreas financieras y créditos, impartidas por el IICA y la Asociación Latinoamericana de Desarrollo.
- **Daños a vehículos por UNTS**
Un bus de la ruta 29, un microbús particular y un radio-patrulla de la PN resultaron dañados por clavos y otros objetos puntiagudos colocados por miembros de la UNTS, informó ayer el COPREFA. (Inf. Pág. 44).

- **Abordarán psicología del SIDA**
Los aspectos psicológicos y sociales del SIDA, serán abordados por eminentes profesionales en la Universidad Tecnológica, durante la Semana de Psicólogo. (Inf. Pág. 68).



Dr. Manuel de la Rosa



Lic. Adela de Melgar

Editoriales

- **Diálogo con insurgentes ¿una fase dialéctica?**
Paz, Pan, Democracia, Diálogo, son en estos momentos, palabras de enorme contenido humano y social, que sirven lamentablemente, de manivela para dominar a la opinión pública y el interés de un pueblo por el derecho que tiene a vivir en paz. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

- **Proyectan construir hospital del artista**
(Sábado 6 de octubre de 1962). "Próximamente depositaré en un Banco en compañía de los miembros de la Unión General de Autores y Artistas Salvadoreños, UGAASAL, el primer cheque que se ha recibido para la construcción del Hospital General del Artista Salvadoreño", informa la señorita Myrna Orozco, quien tiene a su cargo la cruzada para la realización de la obra.

Indice

Nacionales/2-3
Internacionales/4-5
Editoriales/6-7
Sociales/8-34
Cartas a María/28

La Cámara/29
Patiflitos/29
Agrícola/38-42
Horóscopo/46
Deportes/47-49

Cómicos/50-52
Clasificados/54-63
Indicador/65
Cines/65-71
Tips de César Ternes/68

Diputado critica acciones de violencia de la UNTS

La UNTS tiene el pleno derecho de expresar hacia dónde quiere guiarse ideológicamente, pero lo que no es aceptable son las acciones de violencia y de romper el orden público.

Así lo expresó ayer el Dr. Rafael Morán Castaneda, dirigente del Partido de Conciliación Nacional, PCN, al responder a preguntas de los periodistas sobre su opinión respecto a la actitud de la Unidad Nacional de Trabajadores Salvadoreños, UNTS, frente a la Nunciatura Apostólica, en donde sus oradores arangan en favor del FMLN-FDR.

Esta es mi opinión meramente personal, porque el partido no se ha reunido

para emitir opinión sobre esa situación, dijo el diputado Morán Castaneda.

Como principio creo que cualquier organización o cualquier ciudadano, tiene derecho de expresar su pensamiento, a manifestarse en cualquier forma, de acuerdo a la diversidad de criterios que pueda tener, simpatías hacia uno y otro grupo o de acuerdo a las expectativas de paz que se han despertado en El Salvador con relación al diálogo que se realiza en la Nunciatura Apostólica, enfatizó el diputado pecenista.

Desde ese principio, añadió, todos los salvadoreños tenemos derecho a decir

—Pasa a la página 53—

'Frentes de masas' de grupos extremistas

Siempre hemos denunciado que los de la UNTS y COMADRES, son los frentes de masas del FMLN-FDR y ahora ha quedado demostrado que sus actividades, no responden a la defensa de los intereses gremiales sino a las órdenes del FMLN-FDR.

Así lo expresó ayer el presidente de la Asamblea Legislativa, diputado Demócrata Cristiano Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, al condenar la actitud violenta de los señores de la UNTS, Comité de Madres y estudiantes universitarios, frente a la Nunciatura Apostólica, donde se realiza la tercera ronda de diálogo entre el Gobierno y FDR-FMLN.

Las acciones de la UNTS responden a los intereses de carácter político diseñados por los frentes alzados en armas, y es bueno que el pueblo se entere de ello, para que vea quiénes son los responsables de la crisis que generan en las calles estos señores, engañando a los trabajadores, al decirles que buscan reivindicaciones laborales y campesinas, argumentó Guevara Lacayo.

Diálogo es esperanza

Mientras la puerta no se cierra, siempre hay esperanza; y mientras el diálogo entre el Gobierno y FDR-FMLN.

—Pasa a la página 53—

300 arquitectos en la semana conmemorativa

La Semana del Arquitecto se desarrollará del 13 al 17 del corriente mes.

Habrán diferentes actos culturales y participarán eminentes profesionales de la arquitectura.

Así lo dieron a conocer ayer los miembros directivos del Colegio de Arquitectos de El Salvador, arquitectos Guillermo Conde, Presidente del Colegio; y los directivos Edgar Merino, Jesús Rodríguez, Rolando Cienfuegos, José Rigoberto Velásquez y Juan Francisco Cáceres.

Explicaron que el evento tendrá como sede las instalaciones de la Asociación Salvadoreña de Ingenieros y Arquitectos, ASIA y participarán unos 300 profesionales de la Arquitectura.

Entre los temas a desarrollar están:

"Exposición de Trabajos Estudiantiles de Arquitectura", a cargo del Arq. René Gregorio López Canana; "Conservemos nuestro Patrimonio Cultural", por el señor Manuel López; "Reseña histórica y el patrimonio cultural de San Salvador", por el Lic. Pedro Escalante Arce; "Reseña de la pintura en El Salvador", por el Arq. Luis Salazar Retana; "Creación de la Junta de Vigilancia de la Profesión de Arquitectura", por el Dr. Alfredo Martínez Moreno.

Asimismo, los arquitectos informaron que el jueves 15 del corriente, como acto sobresaliente en la celebración de la Semana del Arquitecto, se efectuará la entrega del Premio "Arquitecto del Año 1987".



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

SUPERACION PROFESIONAL. La nueva Junta Directiva de la Corporación de Contadores, dijo anoche al ser juramentada, que su principal gestión estará encaminada a lograr la superación profesional de todos sus asociados. De izquierda a derecha:

Juan A. Rivas, José A. Cruz, Oscar Bonilla, Tomás Aguirre (presidente), Carlos Alberto Martínez (vicepresidente), Manuel de J. González, Manuel A. Menjivar, Alex A. Martínez, Juan A. Tamacas, Francisco A. Flores y Salvador Rivas.